

Slovenska predelovalna industrija v zagonu

Industrijska proizvodnja v predelovalnih dejavnostih se je v letu 2016 po začasnih podatkih povečala za 7,4 odstotka. V zadnjem četrtletju so bili po višini rasti zmagovalne dejavnosti proizvodnja drugih vozil in plovil (+52 odstotka), proizvodnja elektronskih in optičnih izdelkov (+35 odstotka), proizvodnja usnja

(+22 odstotka) ter popravila in montaža strojev (+18 odstotka). Proizvodnja je najbolj upadla v proizvodnji tekstilij (-16 odstotka), proizvodnji motornih vozil (-5,2 odstotka) in proizvodnji papirja (-2,5 odstotka).

7,4
odstotka je bila
višja industrijska
proizvodnja v
predelovalnih
dejavnostih.

Priprava: Analitika GZS

Slovenska podjetja odgovorila na potrebe trga

Slovenska predelovalna podjetja so lani okrevala. Obeti so dobri predvsem zahvaljujoč njihovi lastni iznajdljivosti.

Andreja Šalamun

Kako rast občutijo po podjetjih?

Kovis razprodan za več kot leto vnaprej

»Ciljne usmeritve podjetja so razvoj in proizvodnja izdelkov z višjo dodano vrednostjo, kar se kaže tudi v samem rezultatu tako podjetja Kovis kot tudi celotne skupine Kovis,« pravi Alen Šinko. Kot razlog za rast panoge navaja dejstvo, da se je pred leti v panogi dogajalo bistveno manj. »Stabilne svetovne razmere in poceni denar so vzpodbudili investitorje na vseh področjih,« pravi Šinko.

Proizvodne zmogljivosti z naročili in pogodbami imajo zapolnjene že do polovice leta 2018. Občutno jim raste tudi prodaja zunaj EU. »Lani smo razvili veliko novih, tržno zanimivih izdelkov, na katere so se kupci zelo dobro odzvali,« pove Šinko.

Čaka jih največja menjava števcov v EU

V Iskraemecu pričakujejo, da bodo letošnje leto končali z dobičkom in prihodki nad 100 milijonov evrov. V prihodnjih petih letih pričakujejo nove posle, saj bodo potekale največje menjave običajnih števcov s pametnimi na področju EU.

Krepili bodo svojo prisotnost v Rusiji, Aziji, na Bližnjem vzhodu ter na trgih Južne Amerike. »Nadaljevali pa bomo tudi z vsemi aktivnostmi, ki smo jih zastavili v okviru projekta pravični števec, katerega cilj je popolna transparentnost nad celotno nabavno verigo,« napoveduje Nataša Hartman.

Rast Revoza kljub padcu panoge

V Revozu kljubujejo stagnaciji v panogi, saj je lani njihova proizvodnja zrasla na 133.693, medtem ko so

predlani proizvedli 129.405 vozil. Tudi letos pričakujejo dodatno rast, saj je matično podjetje Renault Revozu dodelilo nov, tretji model (clio 4), zaradi katerega uvajajo nočno izmeno, povečujejo obseg proizvodnje in obsežno zaposlujejo.

Perspektiva: papirji z višjo dodano vrednostjo

Negativen trend proizvodnje papirja v Evropi in širše Peter Drakulič iz družbe Vipap Videm pripisuje digitalizaciji širokega spektra dejavnosti in spremenjenim navadam potrošnikov. Pričakuje, da se bo trend upadanja povpraševanja po časopisnih papirjih nadaljeval, zato načrtujejo zmanjšanje proizvodnje tovrstnih papirjev in povečanje proizvodnje tistih z višjo dodano vrednostjo, kot so na primer grafični in ovojno-embalažni papirji.

»Ob tem iščemo tudi nove poslovne priložnosti za uporabo naših papirjev in istočasno razvijamo papirje, ki bi bili zanimivi za druge industrijske panoge (prehrambna, avtomobilska ...),« pove Drakulič. gg



Foto: Renault

V Revozu uvajajo nočno izmeno, povečujejo obseg proizvodnje in zaposlujejo.